

Веселые пельмени



В субботу 18 февраля в Соблагском Доме культуры прошла развлекательная программа «Раз пельмень, два пельмень» которая прошла в рамках конкурсной программы «Праздник каждый день». Такое событие в Соблаг-

ском ДК не смогли оставить без внимания. В этот день ребята с удовольствием принимали участие в мастер-классе по лепке пельменей.

Они сделали не только пельмени с мясом, но и «счастливые пельмени», в которых были лимон, болгарский перец или конфеты.

Участники программы узнали, что пельмени раньше в Удмуртии назывались пельняни. Поэтому всех гостей встречали наши замечательные «пельняни» Лиза Белякова (Пель) и Аля Осипова (Нянь), а также шеф-повар – Л. А. Самофалова. Все вместе они читали стихи и спели песенку про пельмени.

Пока пельмени, сделанные руками ребят, варились, дети принимали участие в конкурсах, за музыкальным сопровождением следил Евгений Кондратенко.

В завершении мероприятия все конечно продегустировали свою продукцию.

Подари книгу

Ежегодно, 14 февраля в Мошаровской сельской библиотеке библиотекарь Т. И. Мочалкина проводит Международную акцию «Книгодарения», этот день объединяет всех, кто не только сам любит книги, но и дарит возможность чтения другим людям.

Главная идея данной акции показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий. Поэтому в библиотеках в этот день проходят акции по дарению книг, а также чествуют читателей, которые делятся своими любимыми произведениями, передавая их в фонды библиотек.

Участниками акции стали жители деревни Мошары. Валентина Михайловна Тимофее-

ва и Полина Дудкова – ученица девятого класса Мошаровской школы, подарили книги жанров детектива и фантастики. Также семья Земенных принесла в дар детскую литературу в которую вошли русские народные сказки, произведения Шарля Перро и Самуила Яковлевича Маршак.

Татьяна Ивановна отметила, что дети будут очень рады этим книгам и оформила выставку «Ярмарка книгодарения».



Ко Дню молодого избирателя

В библиотеках, домах культуры и школах нашего округа прошли мероприятия, приуроченные ко Дню молодого избирателя который празднуется ежегодно в третье воскресенье февраля.

Заведующая Мошаровским Домом культуры О. Ю. Пискунова провела викторину «Сделай выбор». Участники программы активно отвечали на вопросы по избирательному праву, участвовали в аукционе слов на тему «Выборы», искали ошибки в работе членов УИК в предлагаемых ситуациях на избирательных участках, а также ознакомились в историю узнали о курьезном случае на выборах в Анголе, греческих бобах, в выборе императора Фулинь и многое другое. За правильные ответы, а их было предостаточно, ребята получали конфеты.

В Заёвском Доме культуры прошла информационная программа «Избирательное право» посвящённая дню молодого избирателя. Участниками программы стали школьники, которым в будущем тоже представится возможность принять участие в выборах.

Ребята узнали, что выборы – это индикатор доверия к российской избирательной системе и что бывает активное и пассивное избирательное право. Также познакомились с тем как правильно вести себя в день выборов и что для этого нужно.

Затем участники программы совершили путешествие в страну Выборов, там им были предложены ситуации где литературные и сказочные герои, придя на избирательный участок могли или не могли проголосовать в зависимости от ситуации. Например, литературный герой «Герасим» по незнанию пришёл на участок имея на руках свидетельство рождении и не смог получить бюллетень. За правильный от-

вет как в игре крестики - нолики они ставили свои знаки, зная наперёд что такие же можно ставить в бюллетени.

15 февраля в Заевской библиотеке прошло мероприятие «Выбор в твоих руках», посвященное Дню молодого избирателя. В ходе мероприятия участники узнали о выборах, об избирательных правах и обязанностях российских граждан и государственных праздниках: День Конституции и День России.

«Воспользуйся правом выбора!», под таким девизом проходит эта неделя в Охватской сельской библиотеке.

В читальном зале библиотеки оформлен информационный стенд «Молодому избирателю». Библиотекарь Наталья Михайловна Буйлова посетила Охватскую школу и провела для старшеклассников правовую пятиминутку, в ходе которой ребята узнали о вопросах организации выборов, познакомились с основами избирательного права, ответили на вопросы по этой теме, после чего получили информационные буклеты «Ты – будущий избиратель».

15 февраля в Пеновской средней школе состоялось мероприятие, направленное на повышение правовой культуры будущих избирателей «Избер-квест «Ты в теме». В нем свои знания и смекалку проявили две команды учащихся 8 «Б» класса – «Знатоки России» и «Лидеры России».

Председатель ТИК Н. А. Крылова познакомила ребят с организацией системы избирательных комиссий, стадиями избирательного процесса, технологическим оборудованием, используемым при проведении выборов.

Библиограф О. А. Попова подготовила квест-задания. Школь-

ники отвечали на вопросы, касающиеся истории избирательного права, Конституции РФ. Попробовали себя в роли избирателей, проголосовали за самых активных в команде товарищей. Все участники проявили живой интерес к основам избирательного и конституционного права.

Такие мероприятия привлекают внимание молодежи к актуальным вопросам избирательного права, пропагандируют правовую культуру и гражданскую активность, воспитывают интерес у молодого поколения к общественно-политической жизни государства. Все участники игры обогатились новыми знаниями и положительными эмоциями, а также получили сладкие призы.

О. А. Попова, ведущий библиограф Пеновской ЦБ

В рамках Дня молодого избирателя Слаутинская библиотека провела мини-опрос. Ребятам задавалось два вопроса: первый – «Сколько вам лет? (Когда уже можно будет голосовать?)» и второй – «Если бы вам уже было бы 18 лет, вы бы приняли участие в выборах?».



Ответ был однозначный: «Да». На память всем раздали «Памятки будущему избирателю». А в самой библиотеке для подростков и молодежи оформлена книжная выставка «Я – избиратель» с полезной информацией по избирательному праву.

Ко Дню молодого избирателя в Середкинской библиотеке оформлена книжная выставка «Гражданином быть обязан»

на которой представлена информация по правовому воспитанию.

Для читателей библиотекарь Любовь Алексеевна Шахова провела беседу «История развития избирательной системы в России». А руководитель Середкинской сельской территории Наталья Васильевна Вельчева поделилась своим первым опытом работы председателем участковой избирательной комиссии.

